



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European  
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale  
2007-2013



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI,  
PROTECȚIEI SOCIALE ȘI  
PERSOANELOR VÂRSTNICE  
OPORDRUL Regiunea Vest

MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI PERSOANELOR VÂRSTNICE  
ORGANISMUL INTERMEDIAR REGIONAL PENTRU PROGRAMUL OPERAȚIONAL SECTORIAL  
PENTRU DEZVOLTAREA RESURSELOR UMANE REGIUNEA VEST

Bd. Mihai Viteazu nr. 30B, 300222 Timișoara, Județul Timiș

Tel. 0256-293 680, 0256-293 686, Fax 0256-499 755, E-mail: [fsevest@oirposdru-vest.ro](mailto:fsevest@oirposdru-vest.ro)

C.I.F. 20779330 Operator de date cu caracter personal nr. 19705

**Lista 16/30.06.2014 – Asistență în implementare - beneficiarii proiecte  
POSDRU**

1. **Întrebare:** În vederea derularii achizițiilor va rugăm să ne elucidati dacă în cazul achiziției directe (pragul de sub 15000 euro) trebuie postat pe site-ul ministerului fondurilor europene?

**Răspuns:** În cazul achiziției directe nu este obligatorie postarea pe site-ul Ministerului Fondurilor Europene.

2. **Întrebare:** În prezent unii experți din echipa de implementare a partenerului au rețineri din salarii constând în pensii private contribuții la sindicat. Având în vedere că acestea sunt reținute din venitul net al salariaților, dar afectează baza de calcul a impozitului pe venitul din salarii, va rugăm să precizați dacă astfel de rețineri sunt admise?

**Răspuns:** Cheltuielile la care faceți referire (rețineri de salarii constând în pensii private și contribuții la sindicat) sunt eligibile conform Ordinului comun al ministrului muncii, familiei și egalității de șanse și al ministrului economiei și finanțelor nr. 1117/2170 din august 2010 pentru stabilirea regulilor de eligibilitate și a listei cheltuielilor eligibile în cadrul operațiunilor finanțate prin POSDRU 2007-2013, Anexa 6 Lista cheltuielilor eligibile aferente axelor prioritare 1-6:

Pct. 1.3. Contribuții sociale aferente cheltuielilor salariale și cheltuielilor asimilate acestora (contribuții angajați și angajatori):

- contribuții de asigurări sociale de stat
- contribuții de asigurări de șomaj
- contribuții de asigurări sociale de sănătate
- contribuții de asigurări pentru accidente de muncă și boli profesionale
- alte contribuții.

3. **Întrebare:** Un expert din echipa de implementare a Solicitantului (responsabil activități) sau un expert din echipa de management (responsabil financiar) a Partenerului pot ocupa simultan și funcții aferente personalului auxiliar/ administrativ (responsabil resurse umane), în condițiile în care se încadrează în numărul total de 12 ore/ zi lucrute (total norma de bază+norma proiect)?

**Răspuns:** O persoană din echipa de implementare poate îndeplini mai multe funcții în cadrul proiectului în condițiile în care aceste funcții sunt prevăzute în cererea de finanțare și persoana deține calificările și competențele necesare, fără suprapunerea timpului de desfășurare a acestor activități și cu încadrarea în norma de timp maximă care poate fi decontată.

4. **Întrebare:** Se pot înscrie în proiect și persoane care au fost în baza de date a beneficiarului proiectului, au participat la cursurile organizate pe proiectele anterioare ale beneficiarului, dar acum doresc să se reinscrie pe noile cursuri organizate, altele decât cele urmate anterior?

**Răspuns:** Beneficiarii din grupul țintă recrutați în cadrul activităților de selecție, trebuie ca la data participării la activitățile privind măsurile active propuse în cadrul proiectului să respecte condițiile de eligibilitate impuse, conform ghidului solicitantului, precum și categoriei din grupul țintă pentru care acesta a fost înregistrat. O persoană poate participa la mai multe cursuri, atâta timp cât nu





UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI



Fondul Social European  
POSDRU 2014-2020



Instrumente Structurale  
2014-2020



GUVERNUL ROMÂNIEI  
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI  
CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE ȘI  
TEHNOLOGICELOR  
INOVATIVE

urmeaza același tip de formare profesională în mai multe proiecte finanțate din POSDRU, desfășurate în același timp. De asemenea, o persoană poate urma mai multe cursuri de formare la același beneficiar în cadrul aceluiași proiect, dar va fi numărat o singură dată ca și grup țintă realizat. Prin urmare, da, pot face parte din grupul țintă persoane care au urmat alte cursuri, anterior, în proiecte POSDRU:

5. **Întrebare:** O persoana angajata in cadrul proiectului poate avea cumul de functii si sa fie retribuita cu totalul sumelor bugetate in proiect pentru functiile respective?

**Răspuns:** In cazul cumulului de functii va recomandam sa respectati prevederile art. 35 alin 1 si 2 din Codul Muncii: "Orice salariat are dreptul de a munci la angajatori diferiți sau la același angajator, în baza unor contracte individuale de muncă, beneficiind de salariul corespunzător pentru fiecare dintre acestea " ... "Fac excepție de la prevederile alin. (1) situațiile în care prin lege sunt prevăzute incompatibilități pentru cumulul unor funcții" . De asemenea, va recomandam sa aveti in vedere prevederile subcap 3.1.4. , pag 20-22 , din Ghidul Solicitantului – Conditii Generale –editia 2013, cu privire la plafoanele maxime de referinta a cheltuielilor cu personalul si limita zilnica maxima ce poate fi decontata per expert.

6. **Întrebare:** La cererea de rambursare se depun rapoartele de activitate si fisele de pontaj aferente expertilor pentru care NU se solicita rambursarea salariilor in cadrul cererii de rambursare respective?

**Răspuns:** La cererea de rambursare, pentru expertii la care nu se solicita rambursarea salariilor, nu se vor atasa rapoartele de activitate si fisele de pontaj.

Director executiv  
OIR POSDRU Regiunea Vest

Adriana TOMA

